

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年 11月 16日 星期六 农历己亥年十月二十

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9625期 今日四版

宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9625期 今日四版



我省将统一机动车事故城乡居民赔偿标准

陕西法院下月将开展试点工作

新华社西安11月14日电 记者从陕西省高级人民法院14日召开的新闻发布会上获悉,经最高人民法院授权,陕西省高级人民法院审判委员会研究决定,制定了《关于在全省机动车交通事故责任纠纷案件中统一适用城镇居民人身损害赔偿标准的意见(试行)》,陕西法院将于2019年12月1日起在全省范围内开展机动车交通事故责任纠纷案件人身损害赔偿标准城乡统一试点工作。

根据意见内容,机动车交通事故责任纠纷案件中不再区分受害人住所地或经常居住地、收入来源等因素,其残疾赔偿

金、死亡赔偿金统一按照陕西省上一年度城镇居民人均可支配收入标准计算。机动车交通事故责任纠纷案件中被扶养人生活费统一按照陕西省上一年度城镇居民人均消费性支出标准计算。

陕西省高院副院长曾宏伟说,开展试点工作,是全面落实十九届四中全会关于“要坚持和完善统筹城乡的民生保障制度”的重大部署,以试点工作为起点,稳步推进统一人身损害赔偿城乡赔偿标准的改革,充分发挥审判职能作用,为统筹城乡社会救助体系,完善城乡融合发展体制机制和政策体系提供更加有力的司法保障。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京11月15日电 11月16日出版的《求是》杂志,将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在十九届中央政治局第五次集体学习时,就《共产党宣言》及其时代意义发表的重要讲话:《学习马克思主义基本理论是共产党人的必修课》。

文章强调,学习马克思主义基本理论是共产党人的必修课。我们重温《共产党宣言》,就是要感悟马克思主义的真理力量,坚定马克思主义信仰,追溯马克思主义政党保持先进性和纯洁性的理论源头,提高全党运用马克思主义基本原理解决当代中国实际问题的能力和水平,把《共产党宣言》蕴含的科学原理和科学精神运用到统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的实践中去,不断谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义新篇章。

文章指出,要深刻认识《共产党宣言》的重大理论贡献。《共产党宣言》是第一次全面阐述科学社会主义原理的伟大著作,深刻阐述了马克思主义的科学世界观,深刻阐述了马克思主义政党的政治立场,深刻阐述了马克思主义政党的崇高理想,深刻阐述了马克思主义的革命纲领,深刻阐述了马克思主义政党的国际主义精神。

文章指出,要深刻认识《共产党宣言》对世界社会主义产生的深远影响。《共产党宣言》一经问世,就在实践上推动了世界社会主义发展,深刻改变了人类历史进程。我们党开辟的新民主主义革命道路、社会主义建设道路、中国特色社会主义道路,都是把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合的伟大创造。中国共产党是《共产党宣言》精神的忠实传人。

文章指出,要坚持《共产党宣言》的科学原理和科学精神。第一,矢志不渝为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗。第二,忠实践行以人民为中心的发展思想。第三,顺应世界发展大势推动构建人类命运共同体。第四,按照新时代新要求加强党的建设。第五,不断开辟马克思主义中国化新境界。第六,加强对马克思主义经典著作的学习研究。

本版责编:崔婷婷 美编:兰莹莹 校对:李斌

深化交流合作 推动双赢发展

徐启方参加“省属企业·进秦川”座谈会

本报讯 11月15日下午,“省属企业·进秦川”座谈会在秦川机床工具集团股份有限公司召开,参会驻宝央企、省属国企与秦川机床集团共商加强合作事宜,共谋互利共赢发展。副省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议并讲话。

座谈会上,秦川机床集团、中国石油宝鸡石油钢管有限责任公司、陕西煤业化工集团有限责任公司、陕西有色金属控股集团有限责任公司、陕西建工控股集团有限公

司、陕西金融资产管理有限公司、陕西地矿集团有限公司等企业负责人,结合各自企业发展现状和独特优势,围绕产能对接、市场营销、研发创新、优化管理、拓宽融资渠道等方面畅所欲言,交流意见看法,商洽合作事宜,携手推进共赢发展。

徐启方讲话时首先代表市委、市政府感谢省国资委和驻宝央企、省属国企长期以来对宝鸡经济社会发展给予的关心支持。他指出,

宝鸡是关中平原城市群副中心城市,随着宝鸡机场、综合保税区、城际铁路、轨道交通等一批重大基础设施项目加快推进,宝鸡将迎来新一轮发展浪潮。同时,宝鸡工业门类齐全、体系完备、配套完善,城市环境优美、医疗、教育、文化、体育等社会事业蓬勃发展,蕴藏着巨大的投

资发展机遇。市委、市政府将全力支持、服务和保障企业在宝鸡发展壮大,促进企业之间巩固合作基础,拓展合作领域,推动高质量发展。

省国资委党委书记邹展业,市委常委、副市长王宁岗参加会议并讲话。

本报记者 金鑫

稳增长 促投资 看发展

我市召开稳增长工作专题会

本报讯 11月15日下午,我市召开稳增长工作专题会。市长惠进才主持会议并强调,各级各部门要认清形势、坚定信心,精准施策、真抓实干,切实增强工作紧迫感、责任感,全力推动我市经济高质量发展。

惠进才指出,全市上下要把稳增长作为重中之重,对照年度

目标任务,持续发力、全力冲刺,扎实做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期各项工作。要坚持问题导向,紧盯关键环节,深入调查研究,制定行之有效的措施,把各项工作抓细抓实、抓出成效。要夯实工作责任,集中精力加快项目建设进度,精准出击加大招商引资力度,大力发展

总部经济,高质量做好项目谋划工作,为明年各项工作实现“开门红”打好基础。

惠进才要求,各县区、各部门要认真梳理稳增长中存在的主要矛盾和关键问题,根据各自实际,认真研究解决,通过精准施策抓生产、千方百计促增产、多措并举扩增量,下茬推进稳增

长各项工作,确保全市经济持续健康发展。

市领导刘荣贤、曾德超、王宁岗、贺东、李瑛、张礼涛参加会议。

会上,相关部门通报了1月至10月全市主要经济指标完成情况、重点项目建设推进情况及工业经济运行情况。

本报记者 胡红玲

市政府党组召开 对照党章党规找差距专题会议

本报讯 11月15日下午,市政府党组召开对照党章党规找差距专题会议。市长惠进才主持会议并讲话。

会上,市政府党组成员按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧扣党章党规,重点围绕“18个是否”,逐条逐项对照检视,深刻剖析问题,提出整改措施。每位同志发言后,其他党组成员认真负责地提出提醒意见,帮助查找问题、指出不足,达到了修正错误、凝聚共识、解决问题的预期效果。

会议强调,要把党章党规作为立身、立言、立行的标尺,在学深悟透上用恒劲,在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高中永葆政治本色。要把对照党章党规查找出的问题,纳入主题教育问题检视和整改落实清单,在整改落实上用狠劲,围绕各自分管领域群众反映强烈的突出问题、行业共性问题、瓶颈问题,扎实抓好

整改落实。会议要求,市政府党组成员要围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,在“咬耳扯袖”上用实劲,发扬刀刃向内的自我革命精神,认真撰写对照检查材料,进一步检视问题,深挖根源,分析症结,明确改进措施和努力方向,确保专题民主生活会务实高效。

本报记者 胡红玲

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

冬季商品博览会开幕啦

地点:宝鸡会展中心 时间:11月15日至29日



本报讯 11月15日,由商务局主办的2019消费促进月(宝鸡)冬季商品博览会在宝鸡会展中心开幕。参展商品涵盖吃、穿、用三大类1000多个品种,吸引了众多市民前去选购(见左图)。

据了解,本届博览会共有全国近200家厂商参展,参展商品包括秋冬服饰、皮革箱包、床上用品、电子电器,以及大枣、葡萄干、雪花菇等地方特产,琳琅满目,物美价廉。

据悉,展会将持续至11月29日,其间还将举办丰富多彩的文艺表演及惠民促销等活动。(毛露)

以文化产业新突破开创宝鸡追赶超越新局面

贯彻落实宝鸡文化产业发展大会精神系列评论之五

千余名海内外嘉宾齐聚宝鸡,22场精彩活动魅力四射,12个项目成功签约,引资147.8亿元……随着宝鸡文化产业发展大会的成功举办,人们惊奇地发现,原来咱宝鸡的文化这么值钱!盛会的举办带给我们诸多思考,我们要以此次文化产业发展大会为契机,总结成功经验,明确思路举措,努力开创宝鸡追赶超越新局面。

开创新局面,必须进一步解放思想,以更开阔的视野来谋划发展。宝鸡文化产业发展大会,是在我国建设文化强国的背景下,市委、市政府充分挖掘宝鸡文化内涵,运用新兴技术及“文化+”举办的一场文化盛会。大会既体现了宝鸡的历史文化精髓,又具有时代感,使与会嘉宾专家感叹“看中国,来宝鸡”有看头、来得值。追赶超越,永远在路上,文化产业发展如此,我市其他工作亦如此。宝鸡不缺深厚的历史文化,经济基础也很扎实,产业门类众多,有些产业在国内国际有相当重的话语权。而制约宝鸡发展的还是思想跟不上时代前进步伐,观念守旧,导致机遇来了不会抓,新局面不知道如何开创。(下转第二版)

推动文化产业发展 建设历史文化名城

